REPUBLIQUE FRANCAISE
PUY-DE-DOME

MAIRIE de ROYAT

DM-2025/028

publié le 1/ ! 2025

EXTRAIT DU REGISTRE DES DECISIONS DU MAIRE

Ville de Royat — CULTURE - Programmation culturelle —Achat de matériel son —
THOMANN

Le Maire de Royat, —

VU le Code Général des Collectivités Territoriales, et notamment ses articles L 5211-1, L
52112, 1 2122-22 et L 2122-23,

VU le Code de la commande publique, et notamment ses articles R2100-1 @ R3381-4,
applicable @ compter du 01/04/2019 concernant la passation des marchés publics,

VU le décret n°2019-1344 du 12 décembre 2019 modifiant certaines dispositions du code de
la commande publigue relatives aux seuils et avances,

VU la Délibération du Conseil municipal D2023-074 en date du 13/12/2023 donnant
délégation a M. le Maire d’un certain nombre de compétences,

VU la proposition de I'entreprise THOMANN en date du 21/03/2025,

CONSIDERANT qu’il y a lieu de prévoir I'achat de matériel son pour la programmation
culturelle de la Ville de Royat,

CONSIDERANT que cette dépense sera inscrite au budget primitif 2025 du BA Actions
Culturelles,

DECIDE

Article 1 : L'entreprise THOMANN sise Hans-Thomann-Str. 1, D-96138 BURGEBRACH est
retenue pour I'achat de matériel son pour la programmation culturelle de la Ville de Royat,
pour un montant de 5 830.96 HT soit 6 997.15€ TTC.

Article 2 : Les caractéristiques et le devis sur les bases précitées sont annexés a la présente
décision.
Article 3 : Ampliation de la présente décision a :

- Monsieur le Trésorier Principal Clermont Métropole
L'entreprise THOMANN
- Mme la Directrice Générale des Services pour exécution.

Fait a Royat, le 31/03/2025

Le Maire,

Marcel ALEDO

Le Maire, s
- certifie sous sa responsabilité le caractére exécutoire de cet acte,

- informe que la présente décision peut faire I'objet d’un recours pour exces de pouvoir devant le
Tribunal Administratif dans un délai de deux mois a compter de la présente notification, par
I'application informatique "Télérecours citoyens” accessible par le site Internet www.telerecours.fr..
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Adresse de livraison:

Mairie de Royat L'AVANC
46 boulevard Barrieu Frederic Havet
Chemin du Breuil
F-63130 Royat
F-63130 Royat

Offre - n° 901026 Notre n® d'ordre: 202512.314223 / 1681

Date: 21.03.2025 .

Votre numéro client 18123942 \1{2;;%?’%2:‘6: ga‘gegg‘:g];ggm 640
Livraison par: Transporteur sur palette

Votre référence:

Indiquez s'il vous plait votre numéro de client 18123942
lors du paiement!

N° pos. Article Quantité Unité Prix unit. Total

001.00 505469 1 pce 285,00 EUR 285,00 EUR
Nexans Titanex HO7RN-F 3x2,5mm? 100m, Cable Titanex noir de 100 m, HO7RN-F 3 x 2,5 mm?

002.00 478503 1 pce 62,00 EUR 62,00 EUR

Stairville CEE Cable 32A 6,0mm? 5m Grip, Cable caoutchouc CEE 32A, Avec connecteur PCE Grip, Cable en
caoutchouc lourd HO7RN-F 5 G 6,0 mm?, 5 points, 400 V, 6h, Longueur : 5 m, Couleur : noir, Fabriqué en Allemagne

003.00 493498 20 pce 3,90 EUR 78,00 EUR

PCE 2411-ss Taurus2 Socket B/F, Fiche électrique en caoutchouc noir, Raccord avec contact de mise a la terre et
insert en polyamide, Couvercle et anneau de marquage noir, Convient pour le systéme de mise a la terre frangais /
belge, Classe IP44, Construction sire, robuste, maniable et mince, Convient pour des sections de raccordement

jusqu'a 3 G 2,5 mm?, Tension nominale : 250 V~, Courant nominal : 16 A, Plage de température : 40 °C a +120 °C

004.00 483152 20 pce 2,05 EUR 41,00 EUR

PCE 0521-ss Taurus2 Plug, Fiche électrique de sécurité en caoutchouc, Convient pour les prises d'Allemagne /
d'Autriche / de Belgique / de France, Bague de marquage noire, Avec double systéme de mise a la terre, IP54, Sr,
robuste, avec une construction antidérapante et un design fin, Convient pour les sections de raccordement jusqu'a 3
G 2,5 mm?, Tension nominale : 250 V~, Courant nominal : 16 A, Plage de température : -40 °C a +120 °C, Couleur :
Noir

005.00 105693 6 pce 9,90 EUR 59,40 EUR

Stairville Round Sling WSL-20 2m, Boucle de levage, En polyester, Circonférence de 2 m, Longueur utile de 1 m,
Conforme a la norme CE DIN EN 1492-1:2009-05, Supporte une charge max. de 2000 kg, Revétement simple,
Certifiée GS, Couleur: Noir

006.00 328760 8 pce 4,99 EUR 39,92 EUR

Stairville Shackle 2,0 t HC2 Black, Manille incurvée, Forme HC2, Avec écrou et goupille, Supporte une charge max.
de 2000 kg, Couleur: Noir

Montant reporté: 565,32 EUR
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N°® pos. Article Quantité Unité Prix unit. Total

007.00 167590 2 pce 33,90 EUR 67,80 EUR

Stairville Aluminum Pipe 50mm 2m, Tube en aluminium, Longueur: 2 m, Diamétre du tube: 50 mm, Epaisseur: 3 mm,
Aluminium AIMgSi0,5

008.00 333445 4 pce 10,90 EUR 43,60 EUR

Global Truss 5032-2B Swivel Coupler, Double coupleur pivotant noir, Pour tube d'un diamétre de 50 mm, Largeur: 30
mm, Couplage par cheville, Supporte une charge max. de 100 kg, Contrainte de cisaillement: 30 kg, Vis de blocage
M8 avec écrous papillon, Certifié TUV

009.00 499915 1 pce 579,00 EUR 579,00 EUR

Blackmagic Design ATEM Mini Pro ISO, Mélangeur de direct avec quatre entrées HDMI évolutives, Avec sortie
webcam en USB, mélangeur audio avec égaliseur et dynamique, 2D-DVE, transitions, chromakeyer d'écran vert,
capacité de 20 photos pour les pistes et bien plus encore, En plus des enregistrements de I'équipement de base sur
des clés USB au format H.264, Moteur de streaming matériel intégré pour YouTube Live, Facebook, Twitch et autres,
Multiviewer pour visualiser toutes les caméras sur un seul moniteur, Peut en outre enregistrer cinq flux, y compris
toutes les entrées de signaux, comme flux propres pour le montage, Génére un fichier de projet DaVinci pour un
montage rapide et le relie au fichier Blackmagic RAW pour une finition en Ultra HD, Entrées vidéo : 4x HDMI Type A
10-bit HD (commutable, 2 canaux audio intégrés), Sorties vidéo : 2, Sorties auxiliaires : 1, Entrées audio : 2x mini-jack
3,5 mm stéréo, Aucune sortie audio, seulement de l'audio intégré, Resynchronisation sur les quatre entrées HDMI,
Fréquence d'images et convertisseur de format sur les 4 entrées HDMI, Sortie programme HDMI : 1, Ethernet :
supporte le 10/100/1000 BaseT pour le streaming en direct, le contrdle des logiciels, les mises a jour des logiciels et
la connexion directe ou en réseau d'un panneau de controle a la table de mixage, Interface informatique : 1x port USB
de type C 3.1 de génération 1 pour I'enregistrement sur des disques durs externes ainsi que pour la sortie webcam, le
contrdle des logiciels, les mises a jour des logiciels et pour la connexion d'un panneau de contréle, Normes d'entrée
vidéo HD : 720p/50 ; 720p/59.94 ; 720p/60 ; 1080p/23.98 ; 1080p/24 ; 1080p/25 ; 1080p/29.97 ; 1080p/30 ; 1080p/50 ;
1080p/59.94 ; 1080p/60 ; 1080i/50 ; 1080i/59.94 ; 1080i/60, Normes de sortie vidéo HD : 1080p/23.98 ; 1080p/24 ;
1080p/25 ; 1080p/29.97 ; 1080p/30 ; 1080p/50 ; 1080p/59.94 ; 1080p/60, Normes vidéo pour la diffusion en continu :
1080p/23.98 ; 1080p/24 ; 1080p/25 ; 1080p/29.97 ; 1080p/30 ; 1080p/50 ; 1080p/59.94 ; 1080p/60, Fréquence
d'echantillonnage vidéo : 4:2:2 YUV, Précision des couleurs : 10 bits, Espaces de couleur : Rec. 709, Résolution
d'entrée HDMI ordinateur : 1280 x 720p 50 Hz, 59,94 Hz et 60 Hz ; 1920 x 1080p 23,98, 24, 25, 29,97, 30, 50, 59,94
et 60 Hz ; 1920 x 1080i 50, 59,94 et 60 Hz, Conversion de I'espace colorimétrique : matériel en temps réel, Keyer en
amont : 1, Keyer en aval : 1, Chroma Keyer avance : 1, Linear/Luma Keyer : 2, Clé de transition : DVE uniquement,
Nombre total de niveaux : 5, Générateurs de modéles : 1, Générateurs de couleurs : 2, DVE avec contours et ombres
: 1, Mixeur Audio : 6 entrées avec 2 canaux de mixage, Préréglage canal par canal pour I'activation ou la
désactivation du suivi audio de la vidéo ainsi que contréle de gain séparé pour chaque canal, Mesure du niveau et du
pic de niveau, Fonctions audio Fairlight : compresseur, Gate, limiteur, égaliseur paramétrique 6 bandes, contréle du
gain principal, Entrée analogique : stéréo asymétrique, Délai d'entrée analogique : jusqu'a 8 images, Impédance
d'entrée : 1,8 k, Niveau d'entrée maximal : +6 dBV, Diffusion directe en continu : prend en charge la diffusion en
direct via Ethemet en utilisant le protocole de messagerie en temps réel (RTMP), Panneau de configuration du
logiciel ATEM inclus pour Mac Mojave 10.14, Mac Catalina 10.15 ou supérieur et pour Windows 10 uniquement en 64
bits, Consommation électrique : 36 Watt, Dimensions : 238 x 104 x 35 mm, Poids : 550 g, Livré avec bloc
d'alimentation externe 12V-CC avec adaptateurs pour tous les pays

010.00 129029 4 pce 144,00 EUR 576,00 EUR

Sennheiser E604, Microphone dynamique pour intruments, Idéal pour la prise de son de toms, caisses claires,
percussions, Directivité: Cardioide, Réponse en fréquence: 40 - 18.000 Hz, Sensibilité: 1,8 mV/Pa & 1 kHz, Logement
en matiére plastique enforcé de fibre de verre, Insensible aux chocs, Dimensions (@ x L): 33 x 59 mm, Poids sans
cable: 60 g, Pince pour fit MZH 504/604 et trousse incl.

Montant reporté: 1.831,72 EUR
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011.00

012.00

013.00

014.00

015.00

016.00

017.00

018.00

458845 4 pce 34,00 EUR 136,00 EUR
pro snake 14610 NL4 Cable 4 Pin 0,75m, Cable Speaker Twist 4 points - 75 cm, Cable haut-parleur trés flexible,

Diametre: 11,7 mm, Section: 4x 4,0 mm?, Fiches Neutrik NL4FX > NL4FX, Couleur: noir, Longueur: 75 cm, Fabriqué
en Allemagne

375687 2 pce 163,00 EUR 326,00 EUR
pro snake 14661 NL4 Cable 4 Pin 20m, Cable Speaker Twist 4 points - 20 m, Cable haut-parleur trés flexible,

Diametre: 11,7 mm, Section: 4x 4,0 mm?, Fiches Neutrik NL4FX > NL4FX, Couleur: noir, Longueur: 20 métres,

Fabriqué en Allemagne

406974 1 pce 19,60 EUR 19,60 EUR
PureLink PI1000-050 HDMI Cable 5.0m, Cable HDMI haut débit avec canal Ethemet pour HDMI 2.0, Connecteurs

plaqués or 24k avec systéme de verrouillage sécurisé, HDMI-A vers HDMI-A, 4K / Ultra HD / 2160p @ 30 Hz ou Full

HD / 1080p, Triple blindage, AWG24, Cuivre OFC de haute pureté, Convient pour 3D, HEAC, ARC, Deep Color et

x.v.Color, Longueur : 5,0 m, Couleur : Noir

249853 2 pce 7,90 EUR 15,80 EUR
Kramer C-HM/HM-3 Cable 0.9m, Cable HDMI, Fiches HDMI K-Lock moulées, Fiches HDMI type A male, K-Lock

plaqué or 24 carats, Résolution maximale: 4K a 60 Hz (4:4:4), Débit de données maximal: 18 Gbps, Espaces de

couleur pris en charge: RGB, YCbCr, xvYCC, Adobe sRGB, sYCC601, BT.2020, Conformité HDMI: HDR, HDCP 2.2,

EDID, CEC, Formats audio pris en charge: Dolby Digital Plus, Dolby TrueHD, DTS-HD Master Audio, DVD Audio,

SA-CD, Conducteurs en cuivre étamé/cuivre pur 28 AWG (7/0.127), Triple blindage, Gaine en PVC, Diamétre

extérieur: 6,5 mm, Plus petit rayon de courbure admissible: 60 mm, Longueur: 0,9 m, Couleur: Gris

501782 1 pce 68,00 EUR 68,00 EUR

pro snake AOC HDMI A-A 15m, Cable optique actif HDMI 2.0, Fibre optique avec cable en cuivre 7C, Gaine en PVC
ignifuge, Fibre multimode 50 / 125 um, Fiches HDMI Type A vers fiches HDMI Type A, Longueur : 15.0 métres,
Connecteurs robustes en alliage de zinc chromé avec décharge de traction en PVC, Bande passante : 18.2 Gbps,
Diamétre du cable : 4.8 mm, Supporte : 4K @ 60 Hz, HDCP 2.2, HDR Frame Rate : 4:4:4, Connecteurs marqués
pour la source du signal et I'affichage

157877 2 pce 48,00 EUR 96,00 EUR

K&M 25910 Black, Petit pied perche de microphone, Pour ampli de guitare, grosse caisse, etc., Hauteur: 305 mm,
Perche: 525 mm, Poids: 1,8 kg, Couleur: Noir

104891 2 pce 59,00 EUR 118,00 EUR

K&M 259 Black, Pied perche de microphone, Hauteur réglable de 425 a 645 mm, Perche extensible de 470 a 775
mm, Socle en fonte, Poids: 2,05 kg, Couleur: Noir

478504 1 pce 89,00 EUR 89,00 EUR

Stairville CEE Cable 32A 6,0mm? 10m Grip, Cable CEE, Avec connecteur PCE Grip, Longueur: 10 m, Courant
nominal: 32A, Tension nominale: 400 V, Position horaire de I'ergot auxiliaire: 6h, Cable: HO7RN-F 5 G 6,0 mm?, 5
broches, Gaine en caoutchouc lourd, Couleur: Nair, Fabriqué en Allemagne

Montant reporté: 2.700,12 EUR
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N° pos. Article Quantité Unité Prix unit. Total

019.00 417343 1 pce 9,90 EUR 9,90 EUR

Thomann LR6 AA 40pc, 40 piles AA 1,5V (type LR6), Piles alcalines Mignon (type AA), Couleur : Noir, 40 pieces,
Consignes de mise au rebut: En raison de la législation en vigueur sur les piles, vous étes tenu, en tant que
consommateur final, de restituer toutes les piles et accumulateurs usagés. L'élimination avec les déchets ménagers
n'est pas autorisée. Les piles qui contiennent des substances dangereuses sont marquées d'un symbole de poubelle
barrée et du symbole chimique correspondant (Cd = cadmium; Hg = mercure; Pb = plomb), pour le métal lourd
dangereux contenu. Les piles usagées et rechargeables peuvent étre retournées gratuitement en magasin, dans
d'autres points de vente de piles ou dans des points de collecte publics officiellement désignés pour la gestion des
déchets.

020.00 132579 5 pce 2,33 EUR 11,65 EUR
Maxell M9V, Pile 9V alcaline, Sans cadmium

021.00 493011 2 pce 38,00 EUR 76,00 EUR

Coast FL75 LED Headlamp, Lampe frontale / torche frontale LED, Intensité lumineuse : jusqu'a 435 lumens, Portée
lumineuse jusqu'a 143 metres, 3 niveaux de luminosité (High/Med/Low), Fonction lumiére rouge séparée, pour
préserver la vision nocturne, Systéme optique de focalisation "Pure Beam" avec "Twist Focus”, Téte de lampe
inclinable, qui sert également de compartiment a piles, Attaches de casque pour la fixation aux casques de
protection, Bandeau réfléchissant, Livré avec : 3x pile AAA (alcaline) et attaches de casque , Données techniques :
Source lumineuse : LED, Couleur de la lumiére : blanc et rouge, Intensité lumineuse maximale : 435 lumens, Portée
maximale : 143 m, Autonomie maximale (Mode Low) : 17 h, Autonomie minimale (Mode High) : 2,5 h, Indice de
protection : IPx4, Boitier : plastique, Couleur noir, Poids : 105 g

022.00 426139 1 pce 12,90 EUR 12,90 EUR

K&M 12244 Double2 LED FlexLight, Lampe de pupitre a LED, Lampe a pince alimentée par batterie, Avec deux cols
de cygne flexibles chacun avec 2 LED, Cols de cygne : 200 mm, Luminosité: 2 x 1300 lux, Attache a pince, Plage de
la pince: 25 mm, Durée de vie jusqu'a 20 heures en fonctionnement, Fonctionne avec 3 piles AAA 1,5V (fournies) ou
alimentation secteur disponible en option, article n®: 433860, Couleur: noir, Poids: 150 g, Support de bureau
disponible en option: K&M 12256 (article n° : 426145)

023.00 433860 1 pce 9,90 EUR 9,90 EUR

K&M Power Supply 12257, Alimentation secteur, Approprié pour K&M Lights et Mighty Bright, Entrée 230 V, courant
alternatif, Sortie : 5 V courant continu, 500 mA, Longueur de cable: 3 m, Couleur: noir

024.00 417475 1 pce 9,90 EUR 9,90 EUR

Thomann LR0O3 AAA 40pc, 40 piles mignon AAA 1,5V (type LR03), Piles alcalines Micro (type AAA), Couleur : Noir,
40 pieces, Consignes de mise au rebut: En raison de la législation en vigueur sur les piles, vous étes tenu, en tant
que consommateur final, de restituer toutes les piles et accumulateurs usagés. L'élimination avec les déchets
ménagers n'est pas autorisée. Les piles qui contiennent des substances dangereuses sont marguées d'un symbole
de poubelle barrée et du symbole chimique correspondant (Cd = cadmium; Hg = mercure; Pb = plomb), pour le métal
lourd dangereux contenu. Les piles usagées et rechargeables peuvent étre retournées gratuitement en magasin,

dans d'autres points de vente de piles ou dans des points de collecte publics officiellement désignés pour la gestion
des déchets.

025.00 426373 2 pce 1,09 EUR 2,18 EUR
Ansmann CR 2032, Pile plate 3 V au lithium, Dimensions: 20 x 20 x 3 mm

Montant reporté: 2.832,55 EUR
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027.00
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032.00

256766 5 pce 8,40 EUR 42,00 EUR

Tesa 4671 GE, Bande adhésive fluorescente, Maillage en caoutchouc naturel recouvert d'acrylique, Trés léger et
robuste,facile & enlever, Non réfléchissant, Longueur: 25 m, Largeur: 19 mm, Epaisseur: 260 um, Couleur: jaune,
Résistance a latraction: 52 N / cm

475150 2 pce 29,00 EUR 58,00 EUR

Stairville Euro Curtain 320g/m? Cut 2x3m, Rideau monobloc 2x3m, Particuliérement résistant et indéchirable,
Matériau : 64% coton et 36% polyester (plus de trois fois plus résistant a la déchirure que le molleton normal),
Ignifuge selon la norme DIN 4102 B1+ francais M1 / EN 13501, Poids : 320 g/m?, Largeur : 200 cm (ourlet en tissu),
hauteur : 300 cm (bord coupé), Couleur : noir, Fabriqué en Allemagne !

128331 1 pce 395,00 EUR 395,00 EUR

Sennheiser MD 421-l, Micro dynamique, Le MD 421 est I'un des microphones les plus connus du monde. Gréce a
ses qualités sonores, il peut étre utilisé dans une grande variété de situations d'enregistrement, de live et dans tous
les domaines des techniques du son. Le commutateur de graves a 5 niveaux souligne ses qualités générales.,
Convient pour la parole, la guitare, les cuivres et la batterie, Trés robuste, Diagramme polaire : cardioide,
Commutateur de graves a 5 niveaux, Bonne résistance aux Larsen, Reproduction sonore transparente, Réponse en
fréequence : 30 - 17.000 Hz, Sensibilité en champ libre (1 kHz) : 2 mV/Pa (+/-3 dB), Impédance nominale : 200 Ohm,
Impédance de charge min. : 200 Ohm, Dimensions : 215 x 46 x 49 mm, Poids : env. 385 g, Livré avec support de
trépied de micro avec filetage 3/8"

105761 1 pce 177,00 EUR 177,00 EUR

Shure Beta 56 A, Micro dynamique pour instruments, Directivité: supercardioide, Réponse en fréquence: 50 Hz - 16
kHz, Impédance: 150 Ohm, Sensibilité: -51 dBV/Pa (2,8 mV), Filetage pour pied de micro et pince intégrés,
Recommandé pour cuivres, caisse claire, congas, amplis guitare...

590311 2 pce 199,00 EUR 398,00 EUR

Stairville DuoBlind 200 WW; 2x 100 watt LED blinder; Colour temperature: 2700K; Individually controllable; Selectable
dimmer curves and halogen dimming behaviour; Lightweight plastic housing; Compact design, high light output can
also be used for stroboscope effects;the housings can be connected to each other using an optional connector
#602436 and #602437; Technical data: Light source: 2x 100 W COB WW LED; Beam angle: 39.5°; Control: DMX,
RDM; Configuration via OLED Display with four buttons; DMX input and output: XLR 5-pin; RDM; Power input and
output: Power Twist; Power supply: 100 - 240 V ~ 50/60 Hz; Power consumption: max. 215 watts; Dimensions: 305 x
155 x 154 mm; Weight: 2.7 kg

405511 1 pce 165,00 EUR 165,00 EUR

Stairville Skirt 160g/m? 10.0x0.8m Bk, Extension de pendrillon, Avec bande scratch, Fabriqué a partir de tissu de
décoration de densité de 160 g/m?, 100% coton, Retarde les flammes selon DIN 4102 B1 + FR M1/ EN 13773,
Bande scratch de 2 cm sur toute la partie supérieure, Bords doublés, Dimensions (L x H): 10.0 x 0.8 m, Couleur: noir

502319 1 pce 1390,00 EUR 1.390,00 EUR

Shure SLXD24DE/SM58 G59, Systéme sans fil UHF numérique 2 canaux, Composé d'un récepteur SLXD4DE 2
canaux et de deux micros & main sans fil SLXD2, Gamme de fréquences G59 : 470 - 514 MHz, Micros a main sans fil
avec capsule micro dynamique SM58, Caractéristiques : cardioide, Réponse en fréquence audio : 50 - 15000 Hz,
Niveau de pression acoustique limite : 140,5 dB, Transmission audio 24 bits/48 kHz, Plage dynamique : 120 dB,
Largeur de bande de commutation de 44 MHz, Puissance d'émission commutable : 1 mW / 10 mW, 12 canaux
compatibles par bande de 8 MHz, Transmission des fréquences via l'interface infrarouge, Sorties XLR/jack,
L'émetteur fonctionne avec deux piles AA de 1,5V, Batterie Li-lon SB903 adaptée disponible en option, article n° :
499632 (non fournie), Livré avec accessoires de montage en rack 19", pinces micro, sac de rangement et 4 piles AA

Montant reporté: 5.457,55 EUR

Thomann GmbH info@thomann.de Geschaftsfuhrer: Johann Thomann USt.-IdNr.: DE 257375233

Hans-T
D-9613

Bank
IBAN
BIC

i
g

pdfMachine by Broadgun Software - Einfach genial, genial einfach!

Erstellen Sie in Sekundenschnelle qualitativ hochwertige PDF-Dokumente ohne vom Original-Dokument abzuweichen.
Die Anwendung von pdfMachine ist so einfach wie das Ausdrucken eines Windows-Dokumentes und kann aus fast

jeder beliebigen Software heraus angewandt werden.
Ein Muss fiir jeden Windows-User!




the.mann

Thomann GmbH, Hans-Thomann-5tr. 1, D-96138 Burgebrach

Page 6 pour offre n°: 901026 du 21.03.2025 pour (N° client: 18123942)

N° pos. Article Quantité Unité Prix unit. Total

033.00 198532 10 pce 10,70 EUR 107,00 EUR
Gerband Tape 258 BK, Bande adhésive, Longueur: 50 métres, Largeur: 50 mm, Couleur: noir mat

034.00 599928 1 pce 1399,00 EUR 1.399,00 EUR

Behringer WING Rack - 48 channel rackmount full stereo digital mixer, 28 busses (16 stereo auxes, 8 stereo
matrixes, 4 stereo mains), 8 buttons and 4 encoders for standard mixing, 10.1" multi-touch display with adjustable
angle, 24 Midas PRO microphone preamps, 3 AES50 ports (144 inputs and outputs), integrated USB audio/MIDI
interface for 48 audio channels, dual SD card live recorder/player with up to 64 tracks, Internal AolP module can
expand the Ethernet ports with optional 64-channel inputs and outputs to Dante and Waves SoundGrid networks, 16
true stereo effects processors, 3 plug-in slots for gate, dynamics and EQ per channel, 40 stereo input channels with 5
variable plug-in slots each, stereo aux input channels with an FX insert slot and parametric 4-band EQ, 8 mute groups
and 8 DCAs, 2 Ethernet ports with integrated switch for networked remote control and optional AolP via Waves
SoundGrid and Dante®, expansion slot on the rear for optional 64-channel audio interface and network expansion
cards, StageConnect host interface for sharing up to 32 channels in both directions, 4 programmable GPIOs, 5-pin
MIDI In and Out, 4 headphone outputs, DAW remote control compatible with Mackie Control Universal (MCU) and
presets for Cubase, Ableton Live, Logic X, Nuendo, ProTools, Reaper, Studio One, offline editing and remote control
via WING-CoPilot, WING-Q and WING-Edit software for desktop and mobile, fully compatible with Behringer
X32/Midas M32 consoles and stage boxes, 19" rack installation with 4 U, dimensions (W x H x D): 486 x 183 x 326
mm, weight: 9,4 kg

035.00 256768 4 pce 8,40 EUR 33,60 EUR

Tesa 4671 OR, Bande adhésive fluorescente, Maillage en caoutchouc naturel, Résiste a I'eau, Trés léger et robuste,
facile a enlever, Non réfléchissant, Maille: 120, Epaisseur: 280 pm, Longueur: 25 m, Largeur: 19 mm, Couleur:
orange, Résistance a la traction: 70 N / cm

037.00. 10 1 pce 0,00 EUR 0,00 EUR
Frais de port et d'emballage offerts

ATTENTION - - Information sur la livraison SPEDITION - Lire ci-dessous SVP :

Merci de verifier que tous les articles sont compris dans la livraison et qu'il n'y ait pas de dommage considérable
visible (trous apparents, emballages abimés ou déchirés), ceci doit étre fait en présence du livreur. Celui-ci est
contraint d'attendre la vérification compléte du bon état de I'emballage de la marchandise. Ne le laissez pas partir
avant que ceci soit effectué.

IMPORTANT: en cas de détérioration, assurez-vous que chaque dommage soit noté sur le bon de livraison avec la
mention : " COLIS ENDOMMAGE " . Votre signature confirme la réception des biens dans leur intégralité et leur bon
état, une fois le bon signé, il n'est plus possible de poser réclamation concernant ces deux points. Une fois la
commande expédiée, il faut environ compter 8-10 jours ouvrés (hors période des fétes) pour la livraison qui se fait au
rez-de-chaussée, a l'extérieur. Livraison seulement entre lundi et vendredi.

Voici votre devis Thomann. Celui-ci est valable pendant quatre semaines.

Si vous souhaitez le valider par mandat administratif, veuillez nous transmettre le bon de commande correspondant
par email a 'adresse po@thomann.de en précisant votre numéro de client et de devis (ils figurent sur I'email de
confirmation). N'hésitez pas a nous contacter pour toute information complémentaire, par email 8 po@thomann.de ou
par téléphone au 01 76 54 85 96.

Attention : ce devis ne garantit pas la disponibilité des produits!

Montant reporté: 6.997,15 EUR
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N° pos. Article Quantité Unité Prix unit. Total
Valeur marchandise: 6.997,15 EUR
Montant net: 5.830,96 EUR
20,00% TVA: 1.166,19 EUR
Montant total: 6.997,15 EUR

Conditions de paiement:

30 Jours nets
; Incl.15 Jours de valeur
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